

娱乐 | 星闻

花儿撒娇



花样人生

看看“撒娇女王”许晴的傲娇人生

“女神经病和女神之间的差距,就差一个公主病。”湖南卫视《花儿与少年》的播出,让“公主病”这个词再度被大家讨论。在节目中,45岁的“女神”许晴,以纯天然无添加的娇嗲柔弱气质,震碎了一帮女汉子们的三观。有网友为许晴,发明了第13星座“许晴座”。“有一部分人自成一格星座,他们天真娇嗲爱放空,面容不改心不老……”这位女神座在贵圈又有着怎样闪瞎人眼的前世今生呢?这位不受岁月侵袭的公主,究竟是如何被这个世界的爱浇灌而成的?昨日,许晴现身长沙的新一期媒体看片会上,面对近日的各种质疑,许晴直言有屏蔽负能量的能力,不会受到影响,更为网友的“许晴座”概念按赞。

镀金家世 学霸人生

对于“撒娇女王”来说,许晴自有她任性的资格,她的人生抽到的一手好牌,能把一众平民逼出红眼综合征的地步。首先,她有24K镀金的家世,曾外祖父是熊文卿,湖北省最后一位参议长,担任过“共进会”主要负责人,曾变卖所有家产捐给辛亥革命,是黄兴的好友。姥姥及几个小姨,姨父都是外交官,妈妈是总政歌舞团舞蹈队队长,爸爸是贺龙的警卫员。

然后,她是小伙伴里的学霸。1969年1月22日,许晴出生在北京外交学院大院内,从小朋友阶段开始,她就很拔尖,一直都是好学生、班干部,高考数学考了120分。19岁那年就收到了两份大学录取通知书,一份来自国际关系学院德语系,一份来自北京电影学院表演系。后来她成了88级北京电影学院表演系本科学生,大二那年,她就被陈凯歌选中,进入《边走边唱》剧组,和黄磊搭档。之后,她又被凌子风选中,出演电影《狂》的女主角蔡大嫂,与尤勇合作。1992年,许晴派新加坡出演电视剧《百忍成金》,走红星马后,她又突然放下许多片约,前往加州大学洛杉矶分校进修,直到《建国大业》开拍才再度回国。

三段奇情 如今单身

大学阶段,许晴与王志文首度合作,拍了《南行记》。1992年,许晴拍摄电视剧《皇城根》时,和王志文正式牵手。1994年,许晴又与王志文拍摄了电视剧《东边日出西边雨》,但之后王志文突然离开了北京,到上海发展事业,这段恋情戛然而止。

1997年,许晴又爱上了“文化金融两栖大亨,诚成文化董事长”刘波。许晴的这位旧爱也有一份很彪悍的履历:14岁考入了武汉大学中文系,15岁出版了两本个人诗集,之后又考取北大哲学系博士生,师从季羨林先生学习东方哲学。据报道,许晴和刘波坠入情网时,刘波早已结婚,并有一个女儿。妻子知道事情无可挽回了,才答应了刘波的离婚。2003年9月,有媒体报道刘波欠债数亿,在“监视居住”突然潜逃的新闻。在一次采访中,许晴公开承认了这段恋情,“我认识他的时候,他还在北大上学,是季羨林先生的关门弟子,他出事的时候,我们已经分开快两年了。分手,是因为做了商人以后,他开始膨胀起来,我很不喜欢”。

2004年春,许晴又恋爱了。这位男友姓苏,原是广东一家大型民营公司的老板,后来北上,来到北京开了一家房地产公司,参与开发了多个房地产项目,但两人的这段恋情也没有长久,分手原因不为人知。在最近“花少”的采访中,许晴表示自己现在单身。

现身说法

“‘许晴座’还蛮可爱的,我确实还没有长大。”

昨日,在长沙举办的“花少”新一期看片会上,许晴亮相接受媒体群访。

提前退出

许晴:“因为档期问题,这在录节目前就和导演沟通过。我不好意思当面跟大家宣布,只好选择了留书出走的方式,这是个性使然,我在角色里会很大胆很大方,成千上万的人看我都没关系。但如果要拍照片,我会清场的,会不好意思。”

撒娇女王

许晴:“我觉得特别正常,凡事都是两方面的。旅行也好,生活也好,都是寻找同类的过程。观众把我归结为‘许晴座’,我觉得还蛮可爱的,我觉得那个星座的人,有一定的成长阅历,也有一份童真,看待世界的眼光还是很有激情很有新鲜感,我觉得这个很好。”

怀孕生子

许晴:“在这个旅行中,我依然会觉得我没有做好做妈妈的准备,因为佩佩姐是个好妈妈,她一直在谈她的四个孩子;凯丽姐和女儿的那种关系让我极其的敬佩和羡慕;刘涛也是一个非常优秀的妈妈,她对她的孩子、对她的婆婆还有对她先生的那份爱,会让我觉得,我真的还没有长大。”

